
  سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان  :نام

  آموزش و پرورش منطقه پيربكران

  دبيرستان مولوي

  37362000: كد دبيرستان

  1رياضي  :نام درس

  اول: نام كلاس  :نام خانوادگي  مهر مدرسه

  عمومي: رشته  :نام پدر

  10/92/:        تاريخ امتحان  :شماره دانش آموزي

  2:  تعداد صفحات  دقيقه 120: مدت امتحان  شهريورماه         خرداد ماه          ديماه:نوبت  حيدري:  نام دبير

  :و امضاءدبير نام:                                                    حروف نمره به                                                 :عدد نمره به

  بارم  دقت                   موفقيت       رياضي                رديف

  .دو عدد گويا بنويسيد  و    بين دو عدد گوياي) الف  .1

  

        .  حاصل عمليات رياضي مقابل را بدون علامت قدر مطلق بيابيد ) ب
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  .كنيد يك مثال هندسي ارائه 3aبراي عبارت ) الف  .2

  .عبارت داده شده را به زبان رياضي  بنويسيد) ب

  ".مي شود 2مربع هر عدد منهاي سه برابر همان عدد برابر    "    

  .را به زبان فارسي بنويسيد  a+(-a)=0عبارت ) ج
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  A     چه عددي را نشان مي دهد؟                                     Bدر شكل زير نقطه ي   .3
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75/0 

  مجموعه متناهي است يا نامتناهي است؟.را مشخص كنيد  Aاعضاي مجموعه ي   .4

.                                                          
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  .مجموعه هاي زير را بيابيد C={5,1}و        A={5,8,6 ,2,}         ,B={ 4,8,9,2}اگر   .5

 .يك نمودار مربوط به آن رسم كنيد) د             A∩C) ج                  (A∪B)) ب                A-B)  الف
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 .با هاشور زدن مشخص كنيدروي نمودار ون را   (A∩B)-(A∪  B)مجموعه ي    .6
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2(53)   =    .                                                  عدد تواندار بنويسيدحاصل را به صورت ) الف  .7
× (22)3 

    =                                 .              عدد تواندار با توان مثبت  بنويسيدحاصل را به صورت  ) ب
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  .    حاصل را به دست آوريد  .8

الف(    

 
 

ب(   
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 275و  813و  36.                                   اعداد زير را به هم مقايسه كنيد  .9
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  .بنويسيد را  007523/0نماد علمي عدد   ) الف .10

  .را گويا كنيد  مخرج كسر  ) ب

 .     عبارت روبرو را ساده كنيد) ج
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 .   حاصل را به ساده ترين صورت بنويسيد .11

 =(3x-5)-(x+3)2    الف (

ب(   (-2a)(a+3)= 
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  .حاصل را با استفاده از اتحادها به دست آوريد .12

الف(   (2a-3)2= 

ب(  (4-3x)(4+3x)= 
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  .تجزيه كنيد .13

الف(   49a2-25= 

ب(   x2+12x+36= 
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